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Ⅱ-10 副資材発注入力 
 

副資材発注入力の役割 

副資材発注入力は下記の画面が初期表示されます。 

下げ札や品質ネーム等の副資材の発注入力を行う処理です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 

①項目移動について 

項目移動は  Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（← →）キーでも可能です。 

 

②マスター表示機能 

仕入先、発注担当、直送先（使用可能な場合）、品番項目でスペースキー押下にてマスター参照が可能ですが、

一般的には直接コード入力で操作する手順を推奨します。 

理由は、マスターが肥大化すると参照画面の表示に時間がかかり、軽快な入力処理を妨げる恐れがあるため

です。 
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Ⅱ-10-1 副資材発注入力 ［登録］処理説明 
 

［登録］処理説明 

操作方法 

1. 処理の選択 

 マウスまたはアクセスキーにて 

 ［処理（F）］から［登録（A）］を選択します。 

  

2. 帳票形式の選択 

 一般用または靴用から選択します。 

3. 印刷形式の選択 

 A4 横または A4 縦から選択します。 

4. 出力項目の設定 

 SEQ、LOT 番号の出力の有無を設定します。 

5. 発注日の指定 

 発注書に記載する発注日を西暦年から入力します。 

 初期表示は当日の日付が、変更後は変更した日付が表示されます。 

 2018 年 5月 1 日の場合 18 05 01 または 2018 05 01 と入力します。 

 「発注日」の文字、または  の文字をクリックすることで、カレンダーが表示され日付を選択できます。 

 カレンダーを閉じる場合は、右上の×を押します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 仕入先の選択 

 仕入先コードを入力します。 

 スペースキー押下にて仕入先検索を表示します。 
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7. 部材発注 No 

 通常は空白のままで Enter キーを押下します。 

 過去に発注した情報を参照したい場合は、部材発注 No を入力して Enter キーを押すかスペースキー押下で 

 副資材発注一覧を表示して一覧より発注書を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 発注 No.、発注日、仕入先（コード）、発注担当（コード）のボタンを押し、右側の入力欄に前方一致で 

 入力して、抽出することも可能です。 

 全体表示ボタンで抽出を解除します。 

8. 部材納期の指定 

 発注書に記載する部材納期を西暦年から入力します。 

 2018 年 5 月 1 日の場合 18 05 01 または 2018 05 01 と入力します。 

 「部材納期」の文字、または  の文字をクリックすることで、カレンダーが表示され日付を選択できます。 

 カレンダーを閉じる場合は、右上の×を押します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 発注担当の指定 

 担当者コードを入力します。 

 スペースキー押下にて担当者検索を表示します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

エンターキー押下もしくは 

ダブルクリックで選択 
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10. 直送先の指定（使用可能な場合） 

直送先コードを入力します。 

 スペースキー押下にて仕入先検索を表示します。 

  

  

 

 

 

 

 

 

11. 品番・SEQ・LOT の指定 

 品番・SEQ・LOT を入力します。スペースキー押下にて商品検索を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 詳細の設定 

 詳細ボタンを押すと詳細画面が開きます。 

 下げ札・品質ネーム・組成・絵表示・付記用語など発注に必要な情報を入力します。 
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 ①下げ札 

下げ札情報を入力します。（企画発注入力にて登録された予定部材と発注数が初期表示されます） 

入力項目 

原材料コード・表示名・単価・カラー／サイズ別発注数・ 

発注用カラー／サイズ名（製品カラー／サイズ名より優先して出力します） 

 

 

 

 

 

原材料コードと表示名欄では、文字を入力することで候補リストが表示されます。 

 

 

 

クリアボタン ： 下げ札情報とカラー／サイズ別発注数をクリアします。 

数量クリアボタン ： カラー／サイズ別発注数をクリアします。 

         ボタン ： カラー／サイズ別発注数を指定数（1～10）分増減させます。 

 ②品質ネーム（※） 

品質ネーム情報を入力します。（企画発注入力にて登録された予定部材が初期表示されます） 

※帳票形式で｛靴用｝を選択した場合、品質ネームは入力できません。 

入力項目 

原材料コード・表示名・単価・数量 

原材料コードと表示名欄では、文字を入力することで候補リストが表示されます。 

  クリアボタン ： 品質ネーム情報をクリアします。 

 ③原産国・組成・絵表示・付記用語（※） 

原産国・組成・絵表示・付記用語を入力します。（過去に発注した最新の情報が初期表示されます） 

※帳票形式で｛靴用｝を選択した場合、付記用語は入力できません。 

入力項目 

原産国・組成（見出し・内容）・絵表示（記号・内容）・付記用語（記号・内容） 

各入力欄で入力候補がリスト表示されます。 

  参照ボタン ： 過去に発注した原産国・組成・絵表示・付記用語を一覧表示します。 

品番・組成（内容）・絵表示（記号）・付記用語（記号）による検索が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エンターキー押下もしくはダブルクリックで選択 
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クリアボタン ： 原産国・組成・絵表示・付記用語をクリアします。 

 ④デメリット 

デメリット情報を入力します。（企画発注入力にて登録された予定部材が初期表示されます） 

入力項目 

原材料コード・表示名・単価・数量 

原材料コードと表示名欄では、文字を入力することで候補リストが表示されます。 

  クリアボタン ： デメリット情報をクリアします。 

 ⑤備考 

備考を入力します。1 行につき全角 25 文字（半角 50 文字）まで入力が可能です。 

 ⑥画面を閉じるボタン 

詳細画面を閉じます。 

13. 備考 

 備考を入力します。1 行につき全角 40 文字（半角 80 文字）まで入力が可能です。 

14. 発注書発行ボタン 

 発注内容を登録したのちに発注書（帳票Ⅱ-10-1）を出力します。 

15. 登録ボタン 

 発注内容を登録します。 

16. 中止ボタン 

 画面を初期化します。 

17. 終了ボタン 

 副資材発注入力を終了し、発注・仕入画面へ戻ります。 
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 一般用レイアウト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 靴用レイアウト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帳票Ⅱ-10-1 

帳票Ⅱ-10-2 
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Ⅱ-10-2 副資材発注入力 ［修正］処理説明 
 

[修正]処理説明 

操作方法 

1. 処理の選択 

 マウスまたはアクセスキーにて 

 ［処理（F）］から［修正（E）］を選択します。 

  

 

2. 修正する発注書の呼び出し 

 修正したい発注書の部材発注 No を入力して Enter キーを押すかスペースキー押下で 

 副資材発注一覧を表示して一覧より発注書を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 項目の修正 

 修正したい項目へマウスにて移動し、修正を行います。 

 ※帳票形式・仕入先・部材発注 No の変更はできません。 

 ※部材仕入入力がされている明細は変更および削除ができません。 

4. 発注書発行ボタン 

 発注内容を更新したのちに発注書を出力します。 

5. 更新ボタン 

 発注内容を更新します。 

6. 中止ボタン 

 画面を初期化します。 

7. 終了ボタン 

 終了する場合は終了ボタンを押し、発注・仕入画面へ戻ります。 

エンターキー押下もしくはダブルクリックで選択 

スペースキー押下 
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Ⅱ-10-3 副資材発注入力 ［削除］処理説明 
 

[削除]処理説明 

操作方法 

1. 処理の選択 

 マウスまたはアクセスキーにて 

 ［処理（F）］から［削除（D）］を選択します。 

  

 

2. 削除する発注書の呼び出し 

 削除したい発注書の部材発注 No を入力して Enter キーを押すかスペースキー押下で 

 副資材発注一覧を表示して一覧より発注書を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 削除ボタン 

 発注内容を削除します。 

 ※部材仕入入力がされている明細がある場合は削除できません。 

4. 中止ボタン 

 画面を初期化します。 

5. 終了ボタン 

 終了する場合は終了ボタンを押し、発注・仕入画面へ戻ります。 

エンターキー押下もしくはダブルクリックで選択 


